
8) Ergebnisse überschlagen 
Finde mit Hilfe des Überschlags heraus, welche Ergebnisse nicht stimmen 
können und kreise sie ein. Rechne diese Aufgaben nochmal richtig aus. 

a) 573 + 937 = 1510  b) 274 + 484 = 858    

     227 + 193 = 520            117 + 399 = 516   

     385 + 439 = 824      354 + 157 = 511   

     210 + 583 = 893      638 + 294 = 832 

   

Berechne den Überschlag und sortiere die Aufgaben richtig in die Tabelle. 

       3426 + 2116       4321 + 1432   

       2342 + 1933            3025 + 1275  

       2354 + 2643    2567 + 2651   

 

Ergebnis zwischen 4000 und 5000 Ergebnis zwischen 5000 und 6000 

2342 + 1933 3426 + 2116 

2354 + 2643 4321 + 1432 

3025 + 1275 2567 + 2651 
 

a )  5 7 0 + 9 4 0 = 1 5 1 0      b )  2 7 0 + 4 8 0 = 7 5 0     
                                      
   2 3 0 + 1 9 0 = 4 2 0          1 2 0 + 4 0 0 = 5 2 0     
                                      
   3 9 0 + 4 4 0 = 8 3 0          3 5 0 + 1 6 0 = 5 1 0     
                                      
   2 1 0 + 5 8 0 = 7 9 0          6 4 0 + 2 9 0 = 9 3 0     
                                      
  2 2 7   2 1 0             2 7 4    6 3 8        
 + 1 9 3  + 5 8 3            + 4 8 4   + 2 9 4        
  1 1                   1      1 1         
                                      
  4 2 0   7 8 3             7 5 8    9 3 2        

   3 4 3 0 + 2 1 2 0 = 5 5 5 0      4 3 2 0 + 1 4 3 0 = 5 7 5 0   
                                      
   2 3 4 0 + 1 9 3 0 = 4 2 7 0      3 0 3 0 + 1 2 8 0 = 4 3 1 0   
                                      
   2 3 5 0 + 2 6 4 0 = 4 9 9 0      2 5 7 0 + 2 6 5 0 = 5 2 2 0   
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